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8شود ها مي شود بنابراين طبق اصل ضرب تعداد كل حالت ـ هر مسافر مستقل از مسافر ديگر از قطار پياده مي» 3«گزينه  - 2
كـه دو   256يعنـي   2

  اريم: حالت قابل قبول نيست يكي حالتي كه همه در ايستگاه اول پياده شوند و ديگري حالتي كه همه در ايستگاه دوم پياده شوند. پس د
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5جايزه  5توانند سهم نفر اول يا دوم شوند تعداد كل حالات پخش  هر يك از جوايز مستقل از يكديگر ميـ » 3«گزينه  - 11
است كه در يك حالت  2

رسد كه با كسر اين دو حالت جواب مطلوب است. دوم مي هر جوايز به نفر اول و در يك حالت همه جوايز به نفر 32 2 30   
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